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SECCION A: Test

Peso sobre la nota final: 40%

AMaxma punfuacion: 10 pumtes

Pregunta correcta suma 1 punto, pregunta incorrecta resta 0,2 puntos
AMinimo para corregir Ia seccion B: 4 puntos

Solo se corregiran las respuestas gque se incluyan en la plantilla al final del test

1.- En crerta vanable estadistica havuna observacion que se separa, por la derecha, dos veces el recamdo
nfercuartiheo del tercer enartil de la vanable. Elyja la afrmacion correcta sobre dicha observacion:

a) Ez wn valor atipico
b} Es un valor extremo
o) Ez el percentl 95

d} Es la mediana

2 - En cierta compania de seguros, el mimmero de grandes simestros que se produciran en el ramo del
automon] en un diz cualqmera es um vanable zleatona que fiene a2 sipmente fimcion de distbucion:

"ﬂ : x=0
) 05 : O0<x<1L
Fle)=4975 ;. 1=2x<2
{ 1 : x=2
En estas condiciones, el mimero medio de simestros que espera la compania en un dia cualquera es:
a) 0,75
by 0,5
e) 1,25
dy2
3.-Elja la afirmacion comrecta sobre lo que supone deflactar una sene econdmica:
a) Expresarla en témminos nominales
b} Expresarla con los precios de cada afio
) Expresarla en ewos comentes

d} Expresarla con los precios de un afio fijo

4.- El nempo de esperza, en punmatos, a la llegada de un comvow en clerta estacion de mefro se disimbuye
como una vanable aleatona Mi(5;1). Elyja la afiimacion comecta sobre la probabilidad aprosamada de
que, en wn momento dade, hava que esperar entre 2 v 8 purmitos 1z llezada del tren-

a)d
b)1
) 0,95
d) 0,68

5.- Elyya la afirmacion comrecta sobre el ipo de vanables que aparece en |3 secuencia sigmente: el precio
de un hbro, el nimmero de empresas del IBEX-35 que repartvan drindendos en el afio 2018, el mvel ds
estudios de una persona.

a) Conhmua, nommal  disereta

b} Dhscreta, confinna, nomanal

o) Conhmua, nommmal | crdinal

d} Continnz, discreta, crdmal
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&.- Conmiderese una vanable estadiziica de 1a que e han tomado dier observacones (=10} v ouyos
valowes x; ¥ frecuencias relativas acummladas Fi son los sigmentes:

X Fi
1 0,2
5 03
5 0,6
3 | 1
Elya la afiimacion comrecta sobre el valor de la mediana:
a)Vale 5
b} Vale &
o) Vale 3.5

d} Mo se puede caleular con estos datos

7.- El nimero medic de pactentes que llega al sermicio de urgencias de un hospital m 15 de agosto es
de 10 a la hova. Ela 1z afumacion correcta sobre el modelo de probabilidad que sigue dicha vanable
aleatona:

a) B(20:0,5)
b} B(1;0.5)
c) N{L10: 100
d) P(10)

% - En Estadistica se frabaja con dos tipos de datos: pnmanos v secundanos. Indigue mual de las
sipmentes e una fuente de informacion de datos secundarios:

a) Una encuesta

b} El cueshionano

o) La ficha técmea

d} El Instrtute Nacional de Estadishica

9.- Elya la afirmacion comrecta sobre el objetivo fundamsentzl de la Estadistica:
a) Caractenzar indmadues aislados

b} Inferir el comportamments de poblaciones a partir de mmestras

o) Anzlizar, exclusrmamente, nwestras seleccionadas de poblaciones

d} Esmudiar fenomencs determanistas

10.- En una regresion hneal de tipe II de Y sobre X, o de MCO, resulta que las vanables son
independientes. Elya la afimacion comecta:

a) El coeficiente de determumacion valdra 1

b} El coeficiente de comrelamon valdra 1

) El coeficients de regresion valdia 1

d} La pendiente de 1z recta de regresion valdra 0

Respervar la numeracien de las pregumas al responder en le plannlla.
(mod. X) PLANTILLA DE RESPUESTAS (AMARQUE CONTNAX)

A i] C D
Prezunta 1 X
Fregunta 2 X
Fregunta 3 X
Fregunta 4 X
Fregunta 5 X
Fresunta & X
Preszunta 7 X
Presunta 8 LY
Pregunta @ X
| Prezunta 10 | | X
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SECCION B: Ejercicios

Pezo sobre la nota final: 60%
Mazma puntuacion: 10 puntos
AMinima puntuacion para aprobar: 5 puntos

Ejercicio 1 (1.5 puntos)
En cilerta empresa el 60%% de la plangilla son moeres, ouentas que el T0%% del total de trabajadores
tienen contrato fjo. Ademas, se sabe que el 20%% son hombres con confrato temporal .
En estas condiciones se pude deterpunar, jushficando razonadamente:
a} Laprobabihidad de que, seleccionado wn trabajador al azar, este sea myer o fenga confrato fijo.
b) Laprobzbilidad de que. habiendo seleccionado un hombre, este tenga confrato temporzal.
¢} Son los sucesos mujer ¥ tener contrate temporal iIndependientes?

Ejercicio X (1.5 puntos)

El salanio brufo de certo trabajador en el afio 2014 fue de 30000 €. Descendio wn 3% en el 2015 v
auments un 2% en el 2016 (siempre con respecto al afio precedente). 51 los datos del IPC de cada afio
{en tanto por clento} con base en el afio 2011 fueron los que e mdican en la tabla:

Afiot Sueldo | IPC [2011)
2014 30000 103,732
2015 103,213

| 2006 | | 103,004

Se pide determunar stficands razonzdamenta:

a} Completar la sepunda colowma de a zbla con el susldo que el trabajador obiuwvo en los atos
2015 v 2016. (0,5 puntos)

b} Lavanacion del poder adquisitive expenimentada por el trabajador en los afios 2015 v 2016,
respecto al ano iInmediatamente antertor. (1 punto})

Ejercicio 3 (3 puntos)

Cierto radar colocado en una camretera detecta que la velocidad, en km'hora, con la que ciroulan los
vehiculos por ese punto &= una vanzhle zleatona M{30;5). El radar mmlta al vehiculo gue circule 2 mas
de 60 kmhora. A partir de estz mfommacion, responds 3 las sigwentes preguntas ustficando
razonadamente los calenlos efectuados v el modelo de probabihdad empleado:

a) Lavelocidad minima a la que crcularan el 10%% de los vehiculos que pasen mas deprisa por ese

Pz,

b) Laprobabilidad de gue un vehiculo seleccionade al azar sea mmltado.

¢} Laprobabilidad de que, de 10 vehiculos seleccionados al azar, mas de 2 sean mmltados.

d} Laprobabilidad de que, de 100 vehiculos seleceionzdes al azar, mas de 3 sean mmltados.



